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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 01/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP.
Às dezoito horas do dia treze de Janeiro de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza dos santos e assessorado pelo dr. marcos josé tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências FUCS N° 006-2021, OFÍCIO: N° 09/2021, OFÍCIO: N° 10/2021, AVISO RGE e na Ordem do dia o Projeto de Lei N° 001/2021 - "Autoriza o Poder Executivo Municipal de Monte Alegre dos Campos a firmar convênio de reciprocidade de serviços e obras públicas com o município de Vacaria e dá outras providências". Projeto de Lei N° 002/2021 - " Autoriza o Prefeito Municipal a fazer doação pecuniária para o CONSEPRO de Monte Alegre dos Campos/RS". PROJETO DE LEI N° 03/2021- “Altera o Artigo 2°, e o anexo II, da Lei n° 569/2009, no que se refere aos cargos em comissão e função gratificada”. (Retirado de Pauta).
Tribuna Livre:

O Sr. Vereador Clovis, fez uso da tribuna no sentido de agradecimento à presença de todos e colocando-se à disposição da comunidade.

O Sr. Vereador Valdemir, manifestou-se primeiramente dando as boas vindas aos novos Vereadores, e iniciou falando sobre o Projeto de iniciativa, juntamente com o Deputado Estadual Sergio Dutra, a qual os empresários que tenham interesse em ajudar o Município de Monte Alegre possam destinar 5% do ICMS para que continuem o andamento do asfalto que liga Monte Alegre à Br285, esta obra irá beneficiar as mais de 10 Empresas que fazem o transporte das frutas e também almejando o desenvolvimento de nosso Município.

O Sr. Vereador Roberto, manifestou-se agradecendo ao Prefeito, o qual disponibilizou rapidamente a máquina Escavadeira para erguer mais de 2 Hectares de parreiras de Uva que caíram na propriedade do Sr. Lindones, contando também com a ajuda da comunidade. Agradece também ao Sr. Volmir por prontamente resolver o problema do bueiro perto da casa do Seu Preto, e fazer a manutenção das estradas para o escoamento da safra.

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se para esclarecer sobre a Secretaria da Saúde da qual faz parte, ressalta que devido a Ex-Secretária da saúde não ter feito a Licitação no ano passado, os Médicos Dr. Geraldo e Dr. Pablo não podem atender, mas o novo 
Secretário Sr. André está trabalhando para que seja feita a Licitação e eles possam voltar a trabalhar. Falou também sobre a Secretaria de Educação, pois observou que foram descartados muitos produtos vencidos que poderiam ser doados as famílias mais carentes.

O Sr. Vereador Paulo, manifestou-se agradecendo ao pronto atendimento da Administração ao Ofício referente ao repasse feito à Brigada. Fez à comunidade uma 
recomendação que se inscrevam no programa baixa renda da RGE ou podem baixar o aplicativo do CPFL, e ao se inscrever o valor da conta da luz diminui. Faz uma Sugestão à Administração para que seja criado um canal na Assistência Social para ajudar as pessoas que não têm esse acesso. Informou também que as contas de água estão disponíveis no Posto do Passo do Carro e na Comunidade São Francisco estão com o Sr. Poletto. Ainda sobre a água, no ano passado o projeto não veio para Câmara e por esse motivo não pode ser alterado o VRM (Valor de Referência Municipal) assim havendo o aumento do valor da conta da água esse ano.
Lideranças Partidárias:
O Sr. Vereador Ironi, manifestou-se agradecendo as pessoas que prestigiaram a Sessão, e falou que tanto a Administração quantos os Vereadores estão se organizando e já iniciaram os trabalhos para a Comunidade.

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se agradecendo pela oportunidade de fazer parte das Sessões, e visando o serviço Comunitário sempre buscando estar dentro da Legalidade. Deseja à nova Administração sucesso para esses próximos 4 anos.

O Sr. Jonas, manifestando-se agradecendo ao Prefeito Capelini pela escolha da Secretaria da Saúde, pois a Comunidade está contente com atuação do Secretário André. Informou sobre a falta de água que está acontecendo nos últimos dias, em razão de estarem fazendo as devidas manutenções na rede de esgoto e na caixa de água na Comunidade da Capela da Luz.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 27 de Janeiro de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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