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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 04/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP.
Às dezoito horas do dia Três de Março de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza dos santos e assessorado pelo dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 58/2021 e na Ordem do dia o Projeto de Lei N° 16/2021- “Altera a redação do Artigo 86, Caput, da Lei Municipal n° 60/97 – Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de Monte Alegre dos Campos”. Projeto de Lei n° 17/2021- “Altera o Artigo 2°, e o anexo II, da Lei n°569/2009, no que se refere aos cargos em comissão e função gratificada”. Projeto de Lei n° 18/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. Projeto de Lei N° 19/2021- “Concede Subsídio a produtores rurais e dá outras providências”. 
Tribuna Livre:

O Sr. Vereador Assis, manifestou-se fazendo um pedido de providência para a manutenção das Estradas da Enxovia, em que foi informado que já estão fazendo a manutenção destas Estradas, comentou também sobre os agentes de saúde que não estão realizando as visitas em algumas comunidade, pois tem casos de pessoas em área de risco, solicitou que se possível os agentes acompanhassem essas pessoas das comunidades.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se complementando a fala do colega vereador Assis sobre a manutenção das Estradas em especial da Estrada da Enxovia, São José e Capela Nossa Senhora do Carmo, faz agradecimento ao José Alexandre e ao Prefeito, pois já está sendo feita a manutenção. Comentou sobre os agentes de saúde que há necessidade das visitas nas comunidades para auxiliar aqueles que precisam. Fez um pedido para sejam roçadas as Estradas, pois está com difícil acesso nas Estradas.

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se comentou que pelo fato do aumento da pandemia é que os agentes deveriam visitar as pessoas necessitadas das comunidades, pois há muitas reclamações na Capela da Luz por não acontecer essas visitas. Fez um pedido de providência para que seja roçada a Estrada de São Francisco depois que estiver consertada a roçadeira, pois foi informado que está quebrada. Também pede que seja feita a manutenção, na Estrada do Moerão, com patrolamento e seja colocado cascalho.

O Sr. Vereador Paulo, manifestou-se agradecendo o secretário de obras e ao Prefeito na questão das Estradas do Passo do Carro que foram feitas as manutenções, também agradece a RGE que estão atendendo a vários pedidos solicitados.

Lideranças Partidárias:

O Sr. Vereador Ironi, manifestou-se comentando sobre a continuidade do asfalto que é muito importante para o Município. Agradeceu pela manutenção que foi feita na Estrada da Enxovia, e o pelo bom trabalho que a administração vem fazendo, agradeceu ao colega Vereador Itamar pelo projeto que beneficia os produtores, também complementou a fala dos colegas Vereadores sobre as roçadas que vários lugares estão precisando.

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se fazendo um pedido de providência para que seja roçada e limpada a praça e ruas na Capela da Luz, comentou que há possibilidade da compra de árvores para serem plantadas na praça, pois a pouco sombra na praça.

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se parabenizando todas as mulheres pelo dia internacional da mulher dia 08 de março, agradece a administração por ter recebido o anteprojeto encaminhado sobre as horas máquinas que irá ajudar a população de Monte Alegre.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se parabenizando todas as mulheres pelo dia internacional da mulher dia 08 de março.
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 17 de Março de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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