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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 05/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP.
Às dezoito horas do dia Dezessete de Março de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza dos santos e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 71/2021 e na Ordem do dia o PROJETO DE LEI N° 20/2021- “Autoriza a aquisição de Vacinas para o enfrentamento da Pandemia da Covid19”. PROJETO DE LEI N° 21/2021- “Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial”. PROJETO DE LEI N° 22/2021- “Autoriza a contratação de 01(um) Agente Comunitário de Saúde por tempo determinado, para atender necessidade de excepcional interesse Público”. 
Tribuna Livre:

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se falando que já havia feito um Ofício para que o agente de saúde da Enxovia fosse fazer as visitas na comunidade, mas que não foi atendido, assim solicitou novamente com um pedido de providência que o agente tanto da Enxovia como os agentes das outras comunidades façam as visitas. Também comentou sobre a praça na Localidade da Capela da Luz sobre o calçamento/pavimentação que já deram continuidade, e também já foi roçado e reforça a possibilidade da compra da arborização para que a praça tenha sombra, pede para que seja patrolada a estrada que sai na Br e também na Localidade Fundo dos Moisés.

O Sr. Vereador Paulo, manifestou-se complementando a fala do colega Vereador Jonas sobre a arborização na praça da Capela da Luz faz a sugestão de ser plantado a aroeira, pois além do crescimento rápido faz sombra e não faz sujeira ou também a cerejeira que é muito bonita para o ambiente. Falou sobre o problema do abandono de animais nas estradas está constante e pede a colaboração de ajudar a encontrar a pessoa que está abandonando estes animais. Fez os seguintes pedidos de providência para seja esgotado um banheiro de gado, na propriedade de Fabio Boeira mais conhecido como campo do falecido Rogério Bueno. O outro é a manutenção das lâmpadas queimadas próximo a creche na Localidade do Passo do Carro. Agradece a Fabrícia e a nova assistente social pelo pronto atendimento na Localidade do Passo do Carro.

Lideranças Partidárias:

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se sugerindo uma indicação ao Executivo alteração do projeto de arborização da praça da Capela da Luz, bem como terminar os trabalhos do atual projeto, como a retirada dos banheiros do atual local e colocar junto ao pátio da Escola e a colocação da academia. Fez outra indicação sugerindo à secretaria de obras que disponibilize uma caçamba de brita para cada estabelecimento comercial do 
Município, como mercados e agropecuárias. Para serem espalhadas em frente aos seus estabelecimentos por seus usuários.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se primeiramente agradecendo ao Prefeito, pois será atendido o pedido das lixeiras na Enxovia. E fazer um pedido de providência para a Capela são José para que se façam as manutenções nas estradas principalmente a que desce para os ‘Polacos’. 

O Sr. Vereador Ironi, manifestou-se fazendo um pedido de providência para a manutenção as estradas no Ranchinho, no Fundo dos Moisés, no Fundos dos Bonifácios e Enxovia.

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se Agradece ao Prefeito por atender alguns dos pedidos feitos e por apoiar os produtores. 

O Vereador Jonas cede uma parte de seu espaço para o colega Vereador Valdemir para agradecer a uma proposta feita da campanha que foi o melhoramento da tecnologia de internet no Município, parabeniza a administração esse empenho junto a Cyberfly, algumas comunidades que ainda não tem o acesso a internet vão poder ter, mas pede que se possível fosse disponibilizada em alguns pontos a internet livre.

O Sr. Vereador Clóvis, manifestou-se fazendo um pedido de patrolamento na Estrada de São Judas Tadeu, e agradece ao Prefeito e ao secretário de obras por atender aos pedidos feitos.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 7 de Abril de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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