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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 09/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP.
Às dezoito horas do dia Dezenove de Maio de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza dos santos e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 114/2021e na Ordem do dia o Projeto de Lei N° 37/2021- “Dispõe sobre o parcelamento, a remissão, a compensação, a revisão e o cadastro de créditos tributários e não-tributários, inscritos ou não em dívida ativa e dá outras providências”. Projeto de Lei N° 38/2021- “Autoriza O Poder Executivo a alienar Terreno Urbano situado na Localidade do Passo do Carro-9° distrito”. Projeto de Lei N° 39/2021- “Autoriza o Poder Executivo a efetuar Repasse Adicional e Emergencial ao Hospital Nossa Senhora da Oliveira de Vacaria”. Projeto de Lei N° 40/2021- “Dispõe sobre a criação do Novo Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos profissionais da Educação – Conselho do Novo FUNDEB”. Projeto de Resolução Legislativo N° 01/2021- “Altera o Parágrafo 1° do Artigo 2° da resolução n° 02/2016 que instituiu o programa Auxílio Alimentação aos servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Monte Alegre dos Campos”.

Tribuna Livre:

O Sr. Vereador Roberto, manifestou-se pedindo para que as pessoas tenham cuidados redobrados com maquinários para que não precisem de atendimento no hospital e também não saiam de casa se não for necessário, pois devido a pandemia o hospital está com grande número de pessoas com covid19 dificultando o atendimento.

O Sr. Vereador Assis, manifestou-se parabenizando o Deputado Paparico e ao Prefeito e aos colegas Vereadores pelo empenho no projeto da pavimentação asfáltica (asfalto) no Município de Monte Alegre dos Campos. Parabeniza também a secretaria de saúde pelo comprometimento no combate a covid19.

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se agradece pelos projetos aprovados que são de grande valia para o Município. Prestou suas condolências com as famílias que perderam seus entes queridos pela covid19.

O Sr. Vereador Clovis, manifestou-se parabenizando os projetos aprovados, pediu que quando possível fossem feitas as manutenções das estradas de São Judas Tadeu.

O Sr. Vereador Valdemir, manifestou-se fez um pedido de providência para a comunidade da Enxovia onde seja colocado um quebra molas em frente a propriedade do senhor Carlos Boeira dos Santos. Fez também uma indicação sugerindo a administração que não seja cobrada taxa da rede de água das as igrejas e dos salões comunitários das 
comunidades em quanto durar a pandemia da covid19. Comentou que com o apoio dos Deputados Estaduais poderá a obra da pavimentação asfáltica sair do papel.

O Sr. Vereador Paulo, manifestou-se complementando a fala do colega Vereador Valdemir sobre a questão da pavimentação asfáltica onde os colegas Vereadores devem dar uma pressão para que o governador ajude o Município. Prestou sua condolência as famílias. Agradece aos secretários de obras e agricultura pelos serviços prestados nas comunidades. Parabenizou a secretaria de saúde que está realizando um bom trabalho no combate a covid19 e pede para as pessoas não se aglomerarem.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se solidarizando as famílias que perderam seus entes queridos que partiram devido a covid19. Fez um pedido de providência para a comunidade da Enxovia onde seja colocado um quebra molas em frente a propriedade do senhor Carlos Boeira dos Santos. Também pede que sejam colocadas lixeiras na comunidade da Enxovia. Outro pedido é que sejam feitas manutenções das estradas de São Judas Tadeu.

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se prestando sua condolência as famílias que tiveram perdas devido a covid19 e pede que a população se conscientize e não se aglomerem. Comenta sobre a vinda do britador onde será colocador pó de brita se tornando uma forma de manter as estradas e reduzindo as manutenções.

Liderança Partidária:
O Sr. Vereador Ironi, manifestou-se parabenizando os projetos aprovados especialmente o projeto do auxílio para o hospital, pois com o aumento da covid19 é necessário para o Município ter recursos. Complementou o pedido do quebra molas dos colegas vereadores, pois será bom para a comunidade. Prestou sua condolência aos familiares que tiveram perdas devido a covid19.

O Sr. Vereador Jonas, manifestou-se pedindo para que seja priorizada a manutenção das estradas mais fechadas e com curvas fechadas, pois se tornam perigosas com risco de acidentes. Comenta que seja feita pressão no governador para que seja realizada a pavimentação asfáltica.

O Sr. Vereador Vagner, manifestou-se fazendo uma indicação ao prefeito que seja repassado à secretaria da saúde o valor de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais) para custear os gastos com as consultas especializadas. Pede que os vereadores vão atrás de seus Deputados para conseguir que seja realizada a pavimentação asfáltica. Também fez um pedido de esclarecimento de como está o andamento da proposta da pavimentação asfáltica da estrada Municipal Uva Bordo.

O Sr. Vereador Itamar, manifestou-se fazendo alguns esclarecimentos ao colega vereador.
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 2 de Junho de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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