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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 11/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP.
Às dezoito horas do dia Vinte e três de Junho de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 122/2021e na Ordem do dia o Projeto de Lei N° 46/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. Projeto de Lei N° 47/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. 

Tribuna Livre:

Vereador inscrito Assis: Manifestou-se fazendo um pedido de providência para a manutenção das Estradas. Comentou sobre os projetos que se referem aos recursos de britagem para as Estradas do Município. Falou sobre a Covid19.

Vereador inscrito Clovis: Manifestou-se sobre a manutenção das estradas e reforça sobre os cuidados com a Covid19.

Vereador inscrito Valdemir: Manifestou-se fazendo uma indicação que sejam feitas manutenções da estrada da Pedro Zambam até a entrada da Capela do Carmo e comenta sobre os projetos aprovados. Também indica que seja colocado o nome 'Demétrio Nunes' na estrada entre a Silvestre Pelissari Sobrinho e a estrada Seu Guri. 

Vereador inscrito Jonas: Comenta sobre os projetos aprovados dos recursos para a britagem das estradas.

Vereador inscrito Roberto: Comenta sobre os projetos aprovados nesta sessão e também esclarece sobre os serviços de internet.

Vereador inscrito Ironi: Comenta sobre os projetos aprovados nesta sessão e também indica que seja colocado uma brita mais fina nas estradas. Solicitou um quebra mola na comunidade da Enxovia.

Vereador inscrito Vagner: Comenta sobre os projetos aprovados nesta sessão mencionando sobre as manutenções das estradas da Enxovia e São Judas Tadeu. Também comentou sobre o quebra mola na comunidade da Enxovia. Comentou sobre as lixeiras. Fez algumas colocações mencionando o colega vereador valdemir.

Vereador inscrito Paulo: Comenta sobre os projetos aprovados nesta sessão e também comentou a fala do colega vereador Vagner.

Liderança Partidária:
Vereador Ironi: Comenta sobre a manutenção das estradas da Enxovia, do Governador, Ranchinho, Fundo dos Ferreiras, Fundo dos Bonifácios.

Vereador Itamar: Faz uma sugestão ao secretário de Obras, que seja feita a secagem das fossas uma vez por mês sem ser necessário o agendamento. Pede também a manutenção da iluminação pública. 

Vereador Vagner: Pediu esclarecimento sobre a escavadeira hidráulica que veio com peso menor. Pede que sejam feitas estradas Vicinais na comunidade da Enxovia. 

Vereador Jonas: comentou sobre os trabalhos da secretaria de Obras e da Agricultura. Cedeu a palavra ao colega vereador Valdemir.

Vereador Valdemir: responde ao colega vereador Vagner.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 07 de Julho de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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