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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 14/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP. Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Às dezoito horas do dia Quatro de Agosto de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências PROJETO DE LEI N° 55/2021- “Plano Plurianual 2022-2025”. PROJETO DE LEI N° 56/2021- “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias(LDO) DE 2022”, OFÍCIO: N° 134/2021 e na Ordem do dia o PROJETO DE LEI N° 59/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar contratações temporárias para a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, para atender necessidade de excepcional interesse Público”.  PROJETO DE LEI N° 60/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação temporária de excepcional interesse Público de 01 Educador Social para a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social”. PROJETO DE LEI N° 61/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 62/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 63/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 64/2021- “Autoriza o Prefeito Municipal a fazer doação pecuniária para o Consepro de Monte Alegre dos Campos/RS”. PROJETO DE LEI N° 65/2021- “Autoriza o Poder Executivo a Alienar fração de terras – Imóvel Rural situado na Localidade de Capela Santo Antônio”. PROJETO DE LEI N° 66/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 67/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 68/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 69/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 70/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 71/2021- “Autoriza abertura de Crédito Suplementar”.

Tribuna Livre:
Vereador inscrito Clovis: Manifestou-se pedindo para que seja feito o patrolamento das estradas secundárias e também da estrada que dá acesso a propriedade do Senhor Adiversindo na Capela da Luz. 

Vereador inscrito Assis: Manifestou-se comentando sobre o auxílio de horas máquinas. Pediu a manutenção da estrada que passa pela propriedade do próprio Vereador.

Vereador inscrito Valdemir: Manifestou-se comentando sobre a internet para todos e sobre o ônibus novo. Falou sobre a proposta da regularização fundiária do perímetro urbano. Pede lixeiras para a estrada Silveira Boldo e a troca de 2 lixeiras na estrada Seu Guri. Pede que seja feita a manutenção do quebra molas da estrada Pedro Zamban. Pede para que seja colocado aplaca com o nome da estrada Uva Bordo.

Vereador inscrito Roberto: Manifestou-se fazendo alguns esclarecimentos sobre a internet.

Vereador inscrito e Liderança Vereador Ironi: Manifestou-se comentando sobre o ônibus, a internet e sobre o asfalto. Pede a manutenção das estradas da Capela São José. Também complementa a fala do colega Vereador Jonas sobre a segurança nas escolas.

Vereador inscrito Paulo: Manifestou-se comentando sobre o ofício recebido pela Câmara. Comentou sobre o decreto da Câmara que será liberado 50% da capacidade máxima para o atendimento e sessões. Complementa a fala do colega Vereador Valdemir sobre o quebra molas. Pede que seja colocado nas comunidades placas de localização. comentou sobre as lixeiras, a internet e sobre o ônibus. Falou sobre a possibilidade de uma parceria com a Amucser para a construção de um hospital.

Vereador inscrito e Liderança Vereador Jonas: Manifestou-se fazendo alguns esclarecimentos. Pede para que o Executivo envie um Ofício para a Câmara falando sobre a possibilidade de uma empresa de segurança para o Município.

Vereador inscrito e Liderança Vereador Vagner: Manifestou-se comentando sobre o Ofício que será enviado para o Hospital Nossa Senhora de Oliveira. Comenta sobre as lixeiras. Pede que seja feita a roçada na estrada da Capela São José e a manutenção das estradas da Enxia.

Liderança Vereador Itamar: Manifestou-se fazendo alguns esclarecimento. fez uma indicação para que seja feito o cascalhamento, a detonação, alargamento de alguns trechos e colocação de brita grossa para base dentro dos rios que cortam a estrada da produção"Rincão das Flores, que liga a Sede do Município de Monte Alegre dos Campos à Capela da Luz e liga também à BR285, com saída próximo ao posto de combustível São Luiz, no trecho do Passo do Carro.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 18 de Agosto de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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