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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 15/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP. Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Às dezoito horas do dia Dezoito de Agosto de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 150/2021 e na Ordem do dia o PROJETO DE LEI N° 55/2021- “Plano Plurianual 2022-2025”. PROJETO DE LEI N° 56/2021- “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) de 2022”. PROJETO DE LEI N° 72/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 73/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 74/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. PROJETO DE LEI N° 75/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. 

PROJETO DE LEI N° 76/2021- “Autoriza abertura de Crédito Especial”. 

Tribuna Livre:
Vereador inscrito Clovis: Manifestou-se fazendo alguns agradecimentos.

Vereador inscrito Assis: Manifestou-se pedindo o cascalhamento da estrada que passa pela sua propriedade. Comentou sobre os projetos.

Vereador inscrito e Liderança Vereador Jonas: Manifestou-se comentando sobre os projetos votados. Fez alguns esclarecimentos. Comentou sobre a chegada do novo Médico Psiquiatra no Município.

Vereador inscrito Roberto: Manifestou-se fazendo alguns esclarecimentos sobre a internet.

Vereador inscrito Paulo: Manifestou-se comentando sobre o convite entregue na Câmara pelo CRÁS. Pede um tanque de água para completar o banheiro, não precisa esgotar nada, só completar a água e fazer o patrolamento em frente da casa do Fabiano Boeira e mais uns 2 km, na localidade Fundo dos Moisés. Manutenção de lâmpadas na rua Irmã Coelho em frente à casa da Sra. Marli Alves na localidade Passo do Carro. Instalar Luminárias na rua Irmã Coelho em frente à casa do senhor Antônio dos Reis(Toninho) e na rua Osvaldo Piolle Guerreira próximo ao bar do Sr. Alberi(Bira) na localidade do Passo do Carro.

Liderança Vereador Ironi: Manifestou-se comentando sobre a internet e pede para que seja levada a internet também até a localidade da Enxovia. Comentou sobre o asfalto.

Liderança Vereador Vagner: Manifestou-se comentando sobre as lixeiras, a roçada na estrada da comunidade São José. Pede para que seja feita a contenção da parte do asfalto feito no Passo do carro. Comentou sobre o Ofício a ser enviado para o Hospital Nossa Senhora da Oliveira em Vacaria.

Liderança Vereador Itamar: Manifestou-se fazendo uma Indicação que seja construído um abrigo coberto, com paredes laterais e atrás em vidro, na parada de ônibus da Capela da Luz junto à praça. Haja vista que aquela comunidade, tem uma grande quantidade de usuários, havendo portanto a necessidade dessa importante obra. Também sugere à administração que seja realizado treinamentos, cursos profissionalizantes, principalmente no tocante a operadores de máquinas. Todavia, o conhecimento não ocupa espaço no ser humano e esse investimento dá grandes resultados em manutenção de máquinas e equipamentos.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 01 de Setembro de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
--------------------------------------------------------------

PRESIDENTE
-------------------------------------------------------------

TÉCNICO LEGISLATIVO
----------------------------------------------------------------

SECRETÁRIO
2

