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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DOS CAMPOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 16/2021
Presidente: Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Secretário: Jonas Silva de Aguiar
Técnica Legislativa: Andriele Mignoni
Presentes na Sessão os Vereadores: Assis Lisboa Dias-PP, Clóvis Tavares de Vargas-MDB, Ironi Salvador Batista de Lima-MDB, Jonas Silva de Aguiar- PP, José Itamar dos Santos Borges-PDT, Roberto Poletto-PP, Vagner Soares de Almeida-PL, Valdemir Boeira dos Santos-PP, Paulo Roberto Ribeiro de Souza-PP. Paulo Roberto Ribeiro de Souza
Às dezoito horas do dia Um de Setembro de dois mil e vinte e um, presidida pelo vereador Paulo Roberto Ribeiro de Souza e assessorado pelo Dr. Marcos José Tófoli, para deliberar sobre as Correspondências e a seguinte ordem do dia desta Sessão Ordinária: nas Correspondências OFÍCIO: N° 156/2021, OFÍCIO: N° 157/2021 e na Ordem do dia o PROJETO DE LEI N° 77/2021- “Autoriza abertura de Crédito Suplementar”.

PROJETO DE LEI N° 78/2021- “Autoriza abertura de Crédito Suplementar”.

PROJETO DE LEI N° 79/2021- “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar contratações temporárias para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, para atender necessidade de excepcional interesse Público”. PROJETO DE LEI N° 80/2021- “Autoriza abertura de Crédito Suplementar”. PROJETO DE LEI N° 81/2021- “Autoriza abertura de Crédito Suplementar”. PROJETO DE LEI N° 82/2021- “Autoriza abertura de Crédito Suplementar”. PROJETO DE LEI N° 83/2021- “Autoriza abertura de Crédito Suplementar”.

Tribuna Livre:
Vereador inscrito Paulo: Manifestou-se comentando sobre os ônibus escolares do Passo do Carro. Fez alguns esclarecimentos. Pede para a Administração fazer um convênio com a ONG de Vacaria para as castrações dos cachorros de rua. Fez um breve resumo de valores investidos nos ônibus Social, na britagem, na pavimentação asfáltica e compra de máquinas, na Internet. 

Vereador inscrito Valdemir: Manifestou-se complementando a fala do Colega Vereador Paulo sobre os valores investidos. Comentou sobre a manutenção do quebra-molas invertido. Fez um pedido de moção para o reconhecimento do profissional dos Correios.

Vereador inscrito Roberto: Manifestou-se também comentando sobre os investimentos e fala da parte que foi investida na internet assim pedindo para a Administração duas torres para que a internet alcance as outras comunidades que ainda não tem. Pede aos produtores que tiverem interesse de formar uma Associação para reivindicar o preço da Uva, falem com o Vereador pois se disponibilizou um fazer uma lista dos interessados.

Vereador inscrito Assis: Manifestou-se comentando sobre os 8 meses de gestão.

Vereador inscrito e Liderança Vereador Jonas: Manifestou-se comentando também sobre os 8 meses de gestão. Falou sobre os Investimentos em máquinas e também fez uma Indicação sobre a possibilidade de adquirir mais uma roçadeira. Fez alguns esclarecimentos. 

Vereador Inscrito e Liderança Vereador Vagner: Manifestou-se comentando os valores investidos, também falando sobre as lixeiras e estradas. Fala sobre os cursos para os operadores de máquinas. Pede para que seja liberado o ginásio e campos para voltar os campeonatos de futebol e outros esportes.

Liderança Vereador Ironi: Manifestou-se comentando sobre a compra das máquinas.

Liderança Vereador Itamar: Manifestou-se falando sobre os projetos votados e fez alguns esclarecimentos. Pede que seja terminado o asfalto do Passo do Carro.

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária a ser realizada às 18:00 horas do dia 15 de Setembro de 2021 e declarou encerrada a presente sessão. Para constar foi lavrada esta ata, que após lida e aprovada, vai assinada pelo senhor presidente, pelo secretário e pelo técnico legislativo desta casa legislativa. 
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